

Klasa: 602-04/20-26/03  
Ur. broj: 251-501-10-20-3

Zagreb, 1. listopada 2020.

Visoka škola za informacijske tehnologije u okviru Erasmus+ programa Europske unije objavljuje

## **NATJEČAJ (KA103-2020)**

Visoka škola za informacijske tehnologije dodijeljena je Erasmus povelja za visoko obrazovanje Erasmus Charter for Higher Education 2021-2027 čime je omogućeno njegovo sudjelovanje u programu Erasmus+ i mobilnost studenata u inozemstvu u svrhu studijskog boravka i/ili obavljanja stručne prakse.

Agencija za mobilnost i programe EU donijela je Odluku o dodjeli financijske potpore za projektni prijedlog za 2020. za program Erasmus+ Ključna aktivnost 1 i odobrila financijsku potporu za projekt broj: **2020-1-HR01-KA103-077101** za dodjelu financijskih potpora studentima u svrhu studijskog boravka i/ili stručne prakse u inozemnoj visokoškolskoj ustanovi ili organizaciji u okviru dodijeljene financijske.

### **UVOD**

Svrha boravka na inozemnoj ustanovi je studijski boravak, stručna praksa ili kombinirani studijski boravak i stručna praksa. Erasmus studenti oslobođeni su plaćanja školarine na inozemnim visokoškolskim ustanovama. Studenti ostaju upisani na matičnoj ustanovi tijekom cijelog trajanja studentske razmjene, što znači da ne smiju završiti svoj studij tijekom trajanja razmjene. Za vrijeme trajanja mobilnosti oslobođeni su plaćanja školarine na matičnoj ustanovi.

### **FORMALNI KRITERIJI**

Studenti u trenutku odlaska na mobilnost moraju biti upisani na Visoku školu za informacijske tehnologije kao redoviti ili izvanredni studenti preddiplomskog ili diplomskog studija. Studenti koji se prijavljuju za studijski boravak moraju biti upisani na najmanje drugu godinu studija, dok za stručnu praksu nema ograničenja. Tijekom trajanja mobilnosti student mora zadržati studentski status.

Studenti završnih godina studija imaju mogućnost otići na stručnu praksu u roku godine dana od završetka studija (uvjet je prijava na natječaj na završnoj godini studija).

## RAZDOBLJE I TRAJANJE MOBILNOSTI

Važeće razdoblje za realizaciju Erasmus mobilnosti vezanih uz ovaj natječaj je od 01. lipnja 2020. do 31. svibnja 2022.

Dužina razdoblja mobilnosti za studijski boravak je najmanje 3 mjeseca, a najviše 12 mjeseci. Za stručnu praksu je boravak najmanje 2 mjeseca, a najviše 12 mjeseci.

Započeta aktivnost mora se održati u kontinuitetu, prekid nije dopušten, osim ako za to ne postoje opravdani razlozi.

## NAČINI REALIZACIJE MOBILNOSTI

Svrha boravka na inozemnoj visokoškolskoj instituciji može biti studijski boravak ili stručna praksa. Studijski boravak ili stručna praksa mogu se realizirati na fizički, virtualni i kombinirani (blended) način.

- Fizička mobilnost na stranoj instituciji
- Kombinirana (blended) mobilnost se sastoji od 2 vrste mobilnosti: razdoblja fizičke mobilnosti na stranoj ustanovi i razdoblja virtualne (online) mobilnosti na stranoj ustanovi ili kod kuće. Fizički dio mobilnosti treba odgovarati minimalnom trajanju aktivnosti od 2 mjeseca za stručnu praksu. Iznimno, trajanje fizičke mobilnosti kraće od 2 mjeseca je moguće samo u slučaju da nakon prijave nastupi novi neplanirani iznenadni događaj, odnosno vanjski faktor izvan kontrole studenta kao npr. promjene i nove mjere zbog pandemije COVID-19. Eventualni slučajevi odstupanja uzrokovani pandemijom COVID-19 Agencija za mobilnost i programe EU razmatrat će pojedinačno (case by case). Iznimno su dopušteni i prekidi između virtualnog i fizičkog dijela (Interruption Days) ako uključene strane to tako dogovore. Pri tome, broj dana privremenog prekida mobilnosti ne smije biti veći od ukupnog broja dana odrađene mobilnosti.
- Virtualna (online) mobilnost u cijelosti, na stranoj ustanovi ili kod kuće. Virtualna mobilnost podrazumijeva aktivnosti učenja, podučavanja i usavršavanja koje se u potpunosti izvode u online okruženju. Virtualna (online) mobilnost se NE financira.

Dokaz o sudjelovanju u virtualnoj ili kombiniranoj mobilnosti je izjava organizacije primatelja, koja po završetku mobilnosti potvrđuje ime sudionika, vrstu i svrhu aktivnosti, kao i mjesto izvršenja (kod kuće ili na stranoj ustanovi). U svrhu akademskog priznavanja mobilnosti virtualni i fizički dio vrednuju se na isti način.

Za ukupno vrijeme trajanja virtualne mobilnosti od kuće, pojedinačna financijska potpora se ne isplaćuje. Iznimno, u slučaju da je student fizički otputovao u određenu zemlju na mobilnost, ali ju obavlja djelomično ili u potpunosti online, imat će pravo na financiranje dana boravka na mobilnosti. Pri tome će dokazna dokumentacija biti dokument *Learning Agreement for Study After Mobility* odnosno *Learning Agreement for Traineeships After Mobility* i računi/putne karte. U slučaju planiranja virtualnih ili kombiniranih mobilnosti prilikom prijave na natječaj, student prijavitelj normalno ispunjava online prijavni obrazac i navodi ukupni planirani period boravka na mobilnosti zajedno s planiranim online aktivnostima.

## GDJE SE MOŽE OSTVARITI MOBILNOST

Mobilnost u svrhu studijskog boravka i/ili stručne prakse moguće je realizirati na visokoškolskim ustanovama ili organizacijama u državama članicama Europske unije: Austrija, Belgija, Bugarska, Cipar, Češka, Danska, Estonija, Finska, Francuska, Njemačka, Grčka, Mađarska, Irska, Italija, Latvija, Letonija, Luksemburg, Malta, Nizozemska, Poljska, Portugal, Rumunjska, Slovačka, Slovenija, Španjolska, Švedska i Ujedinjeno Kraljevstvo (mogućnost realizacije mobilnosti u Ujedinjenom Kraljevstvu ovisit će o rješavanju pitanja BREXIT te o statusu Ujedinjenog Kraljevstva u programu Erasmus+) te u sljedećim državama: Island, Lihtenštajn, Norveška, Makedonija i Turska.

Švicarska nije prihvatljiva za sudjelovanje kao zemlja pošiljatelj niti kao zemlja domaćin.

Preduvjet za realizaciju mobilnosti u svrhu studijskog boravka su sklopljeni Erasmus+ međuinstitucijski sporazumi. Za stručnu praksu takav preduvjet ne postoji jer se međusobna prava i obveze reguliraju Sporazumom o učenju u svrhu stručne prakse (Learning Agreement for Traineeships).

Stručnu praksu nije moguće obaviti u sljedećim ustanovama:

- europskim ustanovama ([https://europa.eu/european-union/about-eu/institutions-bodies\\_en](https://europa.eu/european-union/about-eu/institutions-bodies_en)),
- ustanovama koje upravljaju programima Europske unije.

## KRITERIJI ZA ODABIR KANDIDATA

Kandidati će biti odabrani na temelju sljedećih kriterija:

- akademskog uspjeha, odnosno prosjeka ocjena od početka studija,
- ukupnog broja položenih ECTS-a, i
- motivacijskog pisma.

Povjerenstvo kojeg imenuje dekan dodijelit će svakom prijavljenom kandidatu određeni broj bodova na temelju kojih će se izraditi rang lista za dodjelu Erasmus sredstava. Broj bodova dodjeljivati će se prema sljedećoj formuli:

$P \times 100 + E + M + D$ , gdje je

- P = prosjek ocjena od početka studija zaokružen na dvije decimale
- E = broj položenih broja ECTS bodova (napomena: kandidatima na specijalističkom studiju dodaje se 180 ECTS bodova)
- M = broj bodova Povjerenstva za motivacijsko pismo (maksimalan broj bodova 150; svaki član može dodijeliti maksimalno 50 bodova)
- D = dodatni bodovi (50) - dodatni bodovi dodjeljuju se kandidatima koji već imaju ostvaren kontakt s institucijom ili organizacijom domaćin te za ocjenu odabira stručne prakse/studijskog boravka u skladu sa studijskim programom.

Minimalan ukupan broj bodova koji kandidata kvalificira za dodjelu Erasmus sredstava mora

biti 400. Osnovni princip dodjele financijske potpore je prema redoslijedu zaprimanja prijava („first come first served“). U slučaju istovremenog zaprimanja više prijava, odluku o dodjeli financijske potpore donijet će Povjerenstvo. U slučaju ostvarivanja istog broja bodova, prednost imaju kandidati koji do sada nisu sudjelovali u programu mobilnosti.

## IZNOS FINANCIJSKE POTPORE

Financijska potpora koju student može primiti iz Erasmus sredstava je sufinanciranje te stoga pokriva samo dio troškova života. Mjesečna financijska potpora iz Erasmus sredstava raspodijeljena je u tri kategorije, ovisno o zemlji u koju student odlazi:

Grupe	Odredište mobilnosti	Financijska potpora
GRUPA 1 Programske zemlje s višim životnim troškovima	Danska, Finska, Island, Irska, Luksemburg, Švedska, Ujedinjeno Kraljevstvo, Lihtenštajn, Norveška	520 EUR/mjesečno
GRUPA 2 Programske zemlje sa srednje visokim životnim troškovima	Austrija, Belgija, Njemačka, Francuska, Italija, Grčka, Španjolska, Cipar, Nizozemska, Malta, Portugal	520 EUR/mjesečno
GRUPA 3 Programske zemlje s nižim životnim troškovima	Bugarska, Češka, Estonija, Latvija, Litva, Mađarska, Poljska, Rumunjska, Srbija, Slovačka, Slovenija, Makedonija, Turska	470 EUR/mjesečno

## POSEBNE KATEGORIJE I DODACI

Studenti – stručna praksa	dodatnih 200 EUR mjesečno
Studenti u nepovoljnom položaju	dodatnih 200 EUR mjesečno
Studenti – posebne potrebe (zasebna prijava nakon odabira na natječaju, a prije odlaska na mobilnost)	uvećana financijska potpora u skladu s posebnim potrebama sudionika mobilnosti

### **Važna napomena:**

U slučaju mobilnosti studenata u svrhu stručne prakse, studenti će dobiti dodatak od 200 EUR mjesečno.

Studenti u nepovoljnom položaju koji sudjeluju u mobilnosti u svrhu studija dobit će dodatak od 200 EUR mjesečno ispune li kriterije za formalnu prihvatljivost koji se određuju na nacionalnoj razini

Broj financijskih potpora koje će Visoka škola za informacijske tehnologije dodijeliti za mobilnost studenata ovisi o broju prijavljenih mjeseci, kao i o raspoloživosti sredstava. Veći dio iznosa isplatit će se nakon potpisivanja ugovora s matičnim učilištem, a preostali iznos nakon povratka s mobilnosti i dostave dokumentacije.

Tijekom cjelokupnog studija student može dobiti financijsku potporu za odlazak na mobilnost u ukupnom trajanju do 12 mjeseci za svaku razinu studija (preddiplomska, diplomatska, poslijediplomska razina) neovisno o broju i vrsti aktivnosti (studijski boravak ili stručna praksa) - prethodno sudjelovanje u Programu za cjeloživotno učenje (potprogram Erasmus) također se računa unutar maksimalnih 12 mjeseci mobilnosti na svakoj razini studija. Studenti

ne mogu primiti financijsku potporu ako je njihov boravak paralelno financiran iz sredstava Europske unije. Nacionalne ili lokalne stipendije koje student prima ne smatraju se dvostrukim financiranjem.

Studenti koji se prijave na Natječaj i zadovolje sve uvjete Natječaja, a ne uđu u krug stipendiranih studenata, mogu na razmjenu otići o vlastitom trošku (tzv. Zero-grant studenti). Na njih se primjenjuju ista pravila kao i na Erasmus studente koji imaju potporu.

Studenti s posebnim potrebama prijavljuju se matičnom visokom učilištu u okviru redovnih zadanih rokova za dodjelu financijske potpore, te ulaze u kvotu studenata odobrenu od Agencije za mobilnost i programe EU. Međutim, studenti s posebnim potrebama imaju pravo na uvećani iznos mjesečne financijske potpore zbog mogućih povećanih troškova kod realizacije razdoblja mobilnosti.

**Napomena:** Od 01.01.2019. izmjenom Zakona o porezu na dohodak, primljena Erasmus+ stipendija više ne utječe na ostvarenje porezne olakšice roditelja kojem je student uzdržavani član. (Erasmus+ stipendija ne uzima se u obzir pri utvrđivanju prava na osobni odbitak za uzdržavane članove: članak 17. točka 10.). Više informacija dostupno je na stranicama Porezne uprave (dostupno na [https://www.porezna-uprava.hr/HR\\_porezni\\_sustav/Stranice/porez\\_na\\_dohodak.aspx](https://www.porezna-uprava.hr/HR_porezni_sustav/Stranice/porez_na_dohodak.aspx) )

## ODABIR KOLEGIJA NA STRANOM UČILIŠTU

Svi studenti zainteresirani za razmjenu dužni su proučiti i usporediti studijske programe matičnog i inozemnog visokog učilišta te se savjetovati s ECTS koordinatorom o kolegijima koje bi mogli slušati i polagati u inozemstvu posredstvom studentske referade. Potrebno je obratiti pažnju te se informirati na kojem se jeziku izvodi nastava na stranom visokom učilištu.

Student treba na stranom učilištu odabrati što više kolegija ekvivalentnih s kolegijima koje bi slušao na matičnom učilištu. O tome da li je neki kolegij na stranom učilištu ekvivalentan s određenim kolegijem na matičnom učilištu, odlučuje predmetni nastavnik u suradnji s ECTS koordinatorom. Ukoliko se na stranom visokom učilištu ne pronađe ekvivalentan kolegij koji bi student inače slušao na matičnom učilištu, preporuča se da umjesto njega student upiše na stranom učilištu kolegij ekvivalentan s nekim od kolegija iz budućih semestara. Ako student upiše neki kolegij koji se ne može priznati kao kolegij matičnog učilišta, takav položeni kolegij priznat će se upisom u dodatak diplomi na kraju studija (*Diploma Supplement*).

Ako student na stranom visokom učilištu za vrijeme mobilnosti ne položi sve kolegije ekvivalentne onima koje bi inače slušao na matičnom učilištu, dužan je nakon povratka s mobilnosti, nepoložene kolegije odslušati i položiti na matičnom učilištu.

## **ROK I NAČIN PRIJAVE**

**ROK ZA PRIJAVU: stalno otvoren natječaj (do potrošnje dodijeljenih Erasmus sredstava)**

### **Prijava na natječaj treba sadržavati:**

1. Popunjen i potpisan - prijavni obrazac i motivacijsko pismo
2. kopija domovnice (za hrvatske državljane) ili kopija drugog dokaza o državljanstvu za strane studente
3. životopis na Europass CV obrascu
4. prijepis ocjena svih položenih ispita
5. izjava o obradi osobnih podataka
6. ERASMUS\_Student\_Nomination\_Form
7. Acceptance\_Confirmation\_2020-21.
8. Dodatni dokumenti prema potrebi

Student ispunjava i šalje samo jednu (1) prijavu u kojoj je moguće navesti više različitih izbora stranih visokih učilišta na koje želi ići. Prijave za stručnu praksu, kao i za studijski boravak mogu biti za mobilnost koja će završiti najkasnije do 31. svibnja 2022.

Prijavom na natječaj kandidati pristaju da se njihovo ime i prezime objave na listi.

Potpisane prijave s ostalim dokumentima dostaviti na adresu:

**Visoka škola za informacijske tehnologije  
Za ERASMUS+ natječaj  
Klaićeva 7  
10000 Zagreb**

Te u elektroničkom obliku na e-mail: [ums@vsite.hr](mailto:ums@vsite.hr)

Neispravno popunjeni prijavni obrasci, prijave s nepotpunom dokumentacijom ili prijave poslane poslije navedenog roka neće se razmatrati.

### **KONTAKT ZA DODATNE INFORMACIJE:**

Ured za međunarodnu suradnju i mobilnost: Alan Mahmutović, mag.oec., [ums@vsite.hr](mailto:ums@vsite.hr)

### **OBJAVA REZULTATA NATJEČAJA**

Rezultati natječaja bit će objavljeni na studentskom forumu i na web stranicama VSITE-a.

Mole se kandidati da pročitaju svu potrebnu dokumentaciju, Pravilnik o međunarodnoj mobilnosti i Upute za studente koje se nalaze na mrežnoj stranici VSITE-a.